Mojsije
[bookmark: _GoBack]Bio jedan Mojsije stari,                                                                                                                                                         za kojeg nitko ne mari.                                                                                                                                                        On je bio veliki prorok,                                                                                                                                                       koji mu nisu vjerovali dobili su urok.
On je bio dobar čovjek,                                                                                                                                                        u Boga je vjerovao uvijek.                                                                                                                                                       Po njemu Bog nama zapovjedi daje,                                                                                                                                                                                kako da živimo i radimo dalje.
Imao je brata on,                                                                                                                                                                  po imenu Aron.                                                                                                                                                                          Kad su umrli Aron i Mirjam,                                                                                                                                                                                  ostao je sam. 
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